
 

   

Плевен и Турну Мъгуреле подготвят общи проекти по
ИНТЕРРЕГ V-А Румъния – България
вторник, 25 април 2017

Община Плевен започна подготовката на проектни предложения по програмата ИНТЕРРЕГ V-А Румъния
– България, те ще се осъществят съвместно с Община Турну Мъгуреле. Дейността беше анонсирана от
кмета на Община Плевен Георг Спартански.

Подготовката на предложенията стартира след покана от кмета на Турну Мъгуреле Дан Куклеа за
среща, на която са обсъдени възможностите за кандидатстване с общи проекти по приоритетни оси
„Добре свързан регион” и „Зелен регион”. Г-н Спартански припомни, че преди около две години е
подаден проект по програма „Трансгранично сътрудничество”, който предвиждаше цялостно
преустройство на парк Гривица и мавзолея на румънските воини на стойност около 8 млн. лв. „За
съжаление, този проект, както и почти всички други по „Трансгранично сътрудничество” след
продължително чакане и протакане в процедурите не беше финансиран. Идеята е сега, когато се
отваря този кратък прозорец за кандидатстване, старият голям проект да се преработи, да се
редуцират конкретните обекти и дейности на въздействие и разходите да се съкратят. В сегашния
вариант предвиденото финансиране е 3 млн. лв. общо за българската и румънската страна”, каза още г-
н Спартански.

Вторият проект, по приоритетна ос „Добре свързан регион” на програмата ИНТЕРРЕГ V-А Румъния –
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България, е за общо близо 8 млн. евро. „Община Плевен има идея да проектираме ремонтни дейности от
колелото на входа на Плевен откъм София към Индустриалната зона в двете посоки в двете платна до
надлеза преди КАТ при с. Буковлък. Ако проектът получи одобрение, в този участък цялата визия ще се
промени. В случай, че останат пари по тази ос, ще кандидатстваме за ремонт на ул. „Дойран”, който е
връзката с Ловеч. Длъжни сме да се възползваме от тези възможности и да кандидатстваме за
финансиране на тези проекти, ако получим пари – ще ги правим. Ако не, не е лошо да имаме тези
проекти поне на идейно ниво, за да се възползваме от бъдещи възможности”, допълни кметът на
Общината.
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